Ypox — 0enedic jorapu(pmMivHOro piBHIHHA
Tema. Po3B’s13yBaHHs JOTapu(PMIYHUX PIBHSHB.

MeTta. ®opmMyBaHHS YMiHb YUHIB PO3B’SI3yBaTH JIOTrapu(PpMiuHI PIBHSHHS PI3HUMH
METOJIaMU : 3BEJICHHS JIOTapU(PMIYHOTO PIBHSIHHS JI0 alreOpaidHOro ; METO
MOTEHIIIFOBAHHS ; 3BEJICHHS JIOrapu(pMiB J0 OJHIET OCHOBHU ; METO/I
jorapudMyBaHHS Ta Tpadidauil MeTo. PO3BUBATH KMITIUBICTD , TAM'ATH ,
JIoTiYHE MUCJICHHS. BUXOBYBaTH MaTeMaTHYHY KyJIbTYPy MOBIICHHS , IHTEPEC JI0
MaTeMaTHKU. AKTHBI3yBaTH Mi3HABaJIbHY Ta PO3yMOBY IiSUTbHICTb.

Tun ypoky. 3acBO€HHS HOBUX 3HAaHb, yMiHb Ta HABUYOK.

Xix ypoky.
1. Akmyanizayia onoprux 3Haub.
1.YcHe onuTyBaHHS :
a) sIKEe PIBHSHHS HA3UBAETHCS JIOTApU(PMIUHUM?
0) sIK1 BUAM HAUTIPOCTININX PIBHSHb BU 3HAETE?
(log.x =D, log.x=log,b, logxa=b)
B) SIKUMH CIIOCOOAMH MU iX pO3B’sI3yBan?
( 32 03HaYEHHSIM JIorapudma )

2.YcHe po3B’sA3yBaHHA JOrapu(PMIUHUX PIBHIHD 3 BAKOPUCTAHHIM KapTOK.

1 2 3 4 5
1 | logsx=2 Qlog x =4 logox = 1 logx = 1 Logsx = -2
2 | logy (-x) =-3 logs(x-2) =2 | plev” _ 4 lg(x+3)=lgx lg(x+1)=lg(x+1)
3| lg(2x+1)=lgx | lgx*=0 log(x-4)=3 logs(x-1)=0 logs(x-1)=1
4| 1g(x-3)=-2 lg(5-x)=-1 lglx]=-1 lglx]=-1 lgcosx=1
5| lgxi2=1 log,5=1/2 lgsinx=0 1glgx=0 lglgx=1

3.IlepeBipka 1OMaINTHLOTO 3aB/IaHHS.

II.Momueauisn naguanus.

[TpocTi norapudmivyHi piBHSIHHS MU PO3B’sI3yBaJId BUKOPUCTOBYIOUM O3HAYCHHS
norapudma. BuHukae nuTaHHs: SIK po3B’A3aTU CKJIaHI1 JJorapudMivuHi piBHIHHS?

IcHyIOTB pi3HI METOIM PO3B’A3yBaHHS JIOrapu(MIYHUX PIBHSHbD.

II1. Cnpuiimanns i yceioomieHHs Pi3HUX MEem 008 PO38°A3Y6AHHA
J102apumiuHux pieHAHb.

1.MeTton 3BeieHHS JIOTapu(MIYHOTO PIBHSAHHS A0 alIreOpaiyHoro:
log,*x — 3 logox = 4 IMepesipka:




log,*x — 3 logox —4 =0

logox =t

t?—~3t-4=0

t1:4 t2:-1
logox =4 logox = -1
x =24 x =21
x=16 x =1/2

Bigmosine: 161 1/2

2.MeTtoa moTEeHIIFOBAHHS:

logs(x-1)+logs(x—2)=logs(x+2)
logs ((x—1)(x—=2))=logs(x+2)

(x=1)(x=2)=(x+2)
X% - 2x —x +2=x+2

X% 4x=0

X(x-4)=0

X,=0- cropoHHi#l KOpiHb X,=4

BinnoBine: 4

3.Metox 3BeA€HHS 0O OQHIE€] OCHOBU:

10g3X—210g1/3X=3

log, x
=3
1

log, g

logzx-2-

log, x _3

log;x-2-

logsx+2log;x=3
3logsx=3
logsx=1

X=3

4. Meton norapuMyBaHHS:

X'==100x

lgx'#=1g(100x)
lgx-1gx=1g100+Igx
lg?x-1gx-2=0

x=16
log:216 — 3 log,16 = 4
16-12=4
4=14
x=1/2
log,?1/2 — 3 log,1/2 =4
1+3=4

4

[Tepesipka:
x=0
logs(0-1)+logs(0-2)=logs(0+2)
HE Ma€ CMUCITY
x=4
logs(4-1)+logs(4-2)=logs(4+2)
6=6

[lepesipka:

logs3-2log33=3

1+2=3
3=3

[lepesipka:

100'¢'%°=100-100
10000=10000



1

1oL 1

lgx=t —)le7,=100-—

X (10) 10=100 10
t2-t-2=0

t1=2 tr=-1 10=10
lgx=2 lgx=-1

x=10? x=1/10

x=100

5.I'padiunuii meton:

lgx=1-x
y=lgx y=1-x
Bignosigs: 1

IY. Ha oowuyi cnosa

«JIroguHi, sika BUBYA€E anreOpy, 1HOJ1I KOPUCHIIIIE PO3B’SI3aTH OJIHY U Ty camy
3a71a4y TphOMa PI3HUMU CIIOCOOaMU, HIXK PO3B’SI3aTU TPHU Pi13HI 3aj1aul.
Po3B’s13yt0un 0Hy 3a/1a4y pi3HUMHU cI0c00aMu, MOYKHA Yepe3 TIOPiBHSIHHS
BU3HAYUTH SIKUHM 3 HUX KOPOTIIHi 1 epektuBHImu.» Y.Coitep

Le(2x)+Hg(x+3)=1g2+g(6x-2)

old3: 2x>0 x>0 x>0
X+3>0 x>-3 x>-3
6x250 62 g

2x:(x+3)=2-(6x-2)

X243x=6x-2

X2-3x+2=0

X1:2 X2:1

BignoBigs: 21 1
Y.ITiocymok ypoky.

YI. /lomawine 3a60anns: 1.3 ,Ne52(9,11), Ne53(12), 54(2,7)





